Автор: Анна Сухая 31.05.2012 09:46 -



Около двух сотен выпускников и студентов, преподавателей и представителей крупнейших предприятий региона собрал на торжественной церемонии празднования 65-летнего юбилея МГТУ МИРЭА его дубненский филиал. Что ни говори, а юбилей головного вуза — праздник общий, так что все поздравления, адресованные главному юбиляру, с полным правом принимали и в Дубне.

Одним из первых в филиал МГТУ МИРЭА в Дубне пришел поздравительный адрес из Совета Федерации Федерального собрания РФ, адресованный в первую очередь коллективу самого головного вуза. «Уже больше полувека университет является бесспорным лидером инженерно-технологического образования, высшим учебным заведением, высокий авторитет которого признан в России и за рубежом. Университет по праву гордится своим профессорско-преподавательским составом, научными школами, открытиями и перспективными разработками, он стал альма-матер для нескольких поколений талантливых, целеустремленных и ответственных граждан России. Современные обучающие технологии, принципиально новые учебные курсы, широкие международные связи определяют сегодняшний облик одного из самых престижных вузов России», — этой цитатой из официального поздравления первого заместителя председателя Совета Федерации А.П. Торшина начал официальную часть мероприятия директор филиала МГТУ МИРЭА в г. Дубне почетный работник вуза М.А. Назаренко.

Правительственная телеграмма за подписью председателя комитета Совета Федерации С.М. Киричука в канун юбилея была адресована и дубненскому филиалу вуза, который уже более полувека ведет образовательную деятельность в нашем городе. Достойным подтверждением признания его заслуг в области образования и подготовки технических кадров стали награды педагогам и сотрудникам филиала, многолетний труд которых стал весомым вкладом в престиж и авторитет московского вуза.

Высшей награды Московской областной думы – нагрудного знака «За верность

## Юбилей МИРЭА: альма-матер технических кадров

Автор: Анна Сухая 31.05.2012 09:46 -

Подмосковью», была удостоена в прошлом заместитель директора филиала МИРЭА, заведующая лабораторией, почетный работник вуза Ж.С. Рыжова — Жанна Степановна и ныне работает в университете. За вручение этой награды, по словам депутата Московской областной думы В.Ю. Юдина, проголосовали единодушно. Получая эту награду из рук Владислава Юрьевича, который, кстати говоря, в этом году вошел в состав государственной аттестационной комиссии МГТУ МИРЭА, осуществляющей свою деятельность в филиале в Дубне, Жанна Степановна, немного волнуясь и одновременно с присущей ей педагогической уверенностью, отметила: «Все эти годы для меня главным была работа. И сегодня я по-прежнему служу филиалу МИРЭА в Дубне!»

Почетной грамотой Московской областной думы награжден директор филиала профессор М.А. Назаренко, благодарственным письмом – доцент В.Н. Нескоромный.

Одним из первых профессорско-преподавательский состав МИРЭА поздравил заместитель главы администрации города Александр Александрович Усов, одновременно являющийся членом государственной аттестационной комиссии МИРЭА, и вручил ряд наград как самим педагогам и сотрудникам вуза, так и его бывшим студентам.

Диплом об окончании вуза с отличием и присвоении специальности инженера вручил новоиспеченному выпускнику Ю. Жукову председатель государственной аттестационной комиссии МГТУ МИРЭА вице-директор ОИЯИ почетный работник МИРЭА Михаил Григорьевич Иткис, при этом добавив, что именно таких, отличных (и в прямом, и в переносном смысле этого слова) специалистов из этого вуза готовы и впредь с радостью принимать в Объединенном институте ядерных исследований.

Тему востребованности инженерных кадров из МИРЭА продолжил представитель еще одного работодателя – ГосМКБ «Радуга», одновременно член государственной аттестационной комиссии и преподаватель этого вуза почетный работник МИРЭА Виталий Александрович Ларионов и, вручая директору дубненского филиала поздравительный адрес от генерального директора предприятия В.Н. Трусова, передал статуэтку сокола, сидящего на руке. Он словно символ всех выпускников, которые, получив надежное образование в вузе, уходят в собственный полет.

О том, что в МИРЭА действительно готовят первоклассные кадры инженерных

## Юбилей МИРЭА: альма-матер технических кадров

Автор: Анна Сухая 31.05.2012 09:46 -

специальностей, говорили также президент Торгово—промышленной палаты нашего города В.Н. Бобров, руководитель компании «Ростелеком», имеющей представительство и в Дубне, С.И. Климов, вручивший поздравление руководителя Московского филиала ОАО «Ростелеком» К.К. Кравченко, а также представители других организаций и предприятий нашего региона. С этим не поспоришь, как и с тем, что в МИРЭА уделяют внимание не только электронике и автоматике — там, что гораздо важнее и значимее, уделяют внимание душе человека. Как раз это, духовный вклад в развитие личностей, в просвещение студентов, как отметил благочинный церквей Дубненско-Талдомского округа протоиерей Владислав Бобиков, вносят в МИРЭА. Проведение в филиале вуза ежегодной просветительской конференции «Молодежь и православие» — один из ярких тому примеров. В благословение за усердные труды во славу Святой Церкви грамотой митрополита Коломенского и Крутицкого Ювеналия отмечен не только сам филиал вуза, но и основной организатор православной конференции почетный работник МИРЭА Михаил Николаевич Омельяненко.

Наград и поздравлений в этот день было действительно немало — всех и не перечислишь. Но все же добавлю, что каждый пришедший на юбилей выпускник дубненского филиала получил в память о событии почетный памятный диплом. Первыми такие награды получили двое выпускников самых первых выпусков филиала вуза, зарегистрировавшиеся на момент начала церемонии, — ими стали супруги Дубчик, окончившие МИРЭА в 1969 и 1970 годах.

## Анна Сухая